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DDR583R

CGAUTION:

Read complete instalfation and
operating instructions hefere
installing and/or using the
dehumidifier.

MISE EN GARDE :
Lire i les consi

de sécurité et leg instructions d'u-
tilisation avant Futilisation initiale
de ce produt.

KEEP THESE INSTRUC-
TIONS FOR FUTURE REFER-
ENCE.

If the Dehumidifier changes
gunership, be sure this manual
accompanies The unlki,

CONSERVER CES INSTRUC-
TIONS POUR LA
REFERENCE FUTURE
Encas de revente du déshumidifl-
cateur, ce manuel delt étre Inclus
avec l'apparell.
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GARANTIE LIMITEE DE PRODUIT

Ce produit de qualité est garant d'étre Ifore de tous défauts de matériau et de maln d'oouvre du fabricant, sous résene que Funité soil utiiséa sous les condi-
tions normales de fonctionnement préwses par le fabricant,

Celte garantie n'est oferle qu la personne & qui Iunité a % vendus originalement par Danby ou par un distrizuteur autorisé de Danby f elle n'est pas Irans-
férable,

TERMES DE LA GARANTIE

Les pidues en plastigue (par oxemple, la porte de dvaporateur, les rampes de porie, les couvercles et les plateux) sont garanties pour trente {30) jours seule-
ment & parir de |a date de Fachat, sans aucuns prolongation piduue.

Dieu premitres anndzs. Durant fes deus 2] premidres années, outa pibce élechique déterminge &ire défeclususe, y camprs loute unité scellée, sera réparée
ol remplacée, & fa discrélion du gasanl, sans fias pour [achetsur ORIGINAL. Les pices consommables (par exemple, les ampou'es
de lampe le cas échéani] ne sort pas gasanties pour aucune pérode de lemps,

Teoisizma dla Durant les tois (3} années suivantes, toute piéce du systéme scollé déterinée &lre déf [ L
cinguiéare annde:  Compresseur, e candensateur I'dvaporateur, Te séchoir ef fout Ie tubage relatif) sera remplacée Sans Irais cependanttous
les frais de main ¢'oeuwre assaciés au remplacement du systime scellé seront i respansabilié unique de iacheteur.
L'acheteur devra payer pour la main o ceuvre et le transport de relour durant cette période de Irois (3) ans pour la -
réparation gu le remplacement e toutes pidoes du syste g, Toute unilé diagnostiqué enarable en raison dune
Géfectusité du sysiéme soelé of justiznt un échange durant les frois (3) anndes dexistence, sera assujstlie & une chargs
(e dépréciation appropriée ou & des frajs d'utiisation, y compris tous les Trais de transport imposables au £ONSOMMALEL,

Pour oblenir le senice. Danby s résenve le droil Fétablr les imites du « service & damicile » en raison de la proximté d'un certre da senvice autorise. Pour
tout apparei exigeant s service en dehors des limites établies pour ke « senvoe & domicile +, le client aura la respansabilitg de:frans-
porter lapparell & ses propres frals, au centre te senvioe autorlsé le plus rappioché, Communiquez auec e détaillant ol vous avez
acheld funitg, ou communiquez avee le centre de service Danby le plus rapproché ol le senvios dewra éire complété par un fechnicien
qualifd. S le service est complélé sur les unités pas toute auke personne eulte gu'un technicien du centre de senice awlorisé, ou si lv-
ité est utlisée pour une application commerciale, toutes les ohligations da Danby sous la présente garantie seroni annulges.

Les clauses subantas slbrent aux congelateurs du kyp coffre (de meins de 198 L § 7.0 pid ), aux réfigératewrs & simple et doubles pories fournis avec cu sans
seclion séparée de congélateur. Rien dans cette garanta ne dovea suggérer que Danby sera garant ou responsable pour toul dommage ou pour toua perts
daliments ou autres contenus de cel appareil ménager, que ces perfes aient €18 causées par une défectuosité de 'apparcil ou par son ulilisation, approprge ow
o,

EXCLUSIONS

 exeption des provisions gréwses aux présentes, Danty Praducs Limited {Canada). Il existe aucune autie garantie, modali, repsésentafion o garantie
axplicite ou imptiite faite ou suggaréa par Danby Products Limited ou par ses distributeurs aulorisés el Eoules autres garanlies, medalités, représentations ou
qgaranties, y compris loutes garanfies, modatitds, eprésentafions ou garanties 2ppZeables sowsla Loi sur la vente des marchandises ou législation semblable ou
zutre loi, sont expressement exclues par fes présentes. Sous réserve des provisions aux présentes, Danby Products Limited {Canada) ou Danty Products fe.
(US.A.) waceplent aucune responsabililé enves tous dommages aux persannes ou & la prapriglé, inciuant Funité méme, causés da toutes manibres ef pour
1ous dommiages acoessoires causés par la défeciuasité de funité ef par Pachat de Funite. L'acheteur par la présente comwient dindemniser et da fenir & couvert
Ia société Danby Products Limiled envers toules réclamations pour dommages aux personnes ol & | proprété causés par funité,

DISPOSITIONS GENERALES
Augung garanlis ou assurarce conterie aux piésentes ou ainsi élabi’e e sera applicable quand les dommages ou la réparation sant causés par fune ou fauire
des situations suivantes.
1. Panne o' électicité.
2. Dommages durant Je transpart cu le déplacement o Funité.

3.5 i fon de cousant i fée telle quunz basse tensian, le cablage défechapux de la maison, ol des usibles inadéquats.
4, Un accident, une aliération, Fabus ou Fusage inapproprié da Fapparil, tella guuna circulaton dair insufisante dans la pigce ou des conditicns
anermales de fonc (des temp2 de la. piéoes extrél €levées ou bassas).

5. L'usage & des fins commerciales ou industielles.

6, Un inende, des domimages causés par l'eau, le vol, una guerse, ung émeute, 35 hostiités, les désasties naturals tals qua les auragans el las
inandafions, etc.

7. Les appels de service pae un technicien résutant en une éducation du client

La preuve 02 la date Gachat sera requise pour fes réckamations de garants. Voullez done conserver votre degu de calsse. Dans dventualié ol fe senvice do
garantie serit requis, présentez ce document & notre CENTRE DE SERVICE AUTCRISE.

Danby Producls Limited

PO Box 1778, 5070 Whitelaw Foad,

Guelgh, Ontarlo, Canada NiH 628

Téléphone : (519) 837-0920 Télécopieur : {519) 8370448

Denby Products Inc.

PO Box 659, 101 Benlley Gourt,

Findlay, Ohio, U.5.4, 43639-0859

Téléphene : {419) 425-8627 Télgeopieu : {§18) 425-6620
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4 E DE DEPANNAGE 1

Thank you for choosing this Danby appliance to provide you and your family with all of the “Home Comfort®

Fréquemment, des problémes mineurs peuvent survenir requirements for your home, coltage or office. This Owner's Manual wilt provide you with valuable informa-
et un appel de service pourrait ne pas étre nécessaire. tion necessary for the proper usage, care and maintenance of your new appliance. If properly maintained,
Utiliser ce guide de dépannage pour identifler les prob- your Danby® appliance will give you many years of frouble free operation. Please take a few moments and
lemes qui pourraient se manifester. Si Fappareil ne fonc- read the instructions thoroughly and familiarize yourself with all of the operational aspecis of this appliance.

tionne toujours pas correctement, appeler votre centre de
service DanbyMD local ou composer le
1-800-26-DANBY —(1-800-283-2629) pour sssistance, This unit can be conveniently moved from room to room within your home and set-up in just minutes.

For easy reference, may we suggest you attach a copy of your sales skip/receipt to this page, along with the
following information which is located on the manufacturers nameplate located on the rear wall of the water

PROBLEME CAUSE POSSIBLE ‘ tank compartment.
Lapparell ne fonctionna pas. Yeérifler le hranchement du cordon d'alimentation. )
Viérifier 'alimentation de la prise de courant (fusible grilé?). Modsl Number:
Déterminer si [e résetvoir d'eau est plein {vider}.
\Y::;::rretillfje le réservoir d’eau est correctement installé dans Serial Number:
Capacité de déshumidification Température ambiante trop basse (inférieure & 5°C / 41° F) Date of Purchase:
{dlimination de lhumidité) insuff- Circulation d’air médiocre / obstruction de la grills avant.
isante. Humidité relative ambiante irés basse. Dealer's Name and Address:
Le niveau d'humidité refative cholsi Vérifier que toutes les portes et fenétres sont fermées.
nest pas atteint aprés une longue La piaca st trop grande pour la capacité dz I'appareil.
périade de foncticnnement. ) This information will be required if your unit requires servicing and/or for general inguiries. To contact a
Customer Service Representative, telephone

1-800-26-DANBY (1-800-263-2629)

Keep these instructions for future reference.

A This symbol denotes a cautlon or warning

A\ cauTion £

Do not leave this unit unaitended or operate in an
- area where people or animals may not be able to

react ‘quickly. A failed unit may cause over-heating
reaulting in personal Injury or property damage.
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WARNING - MPORTA NOTICES

NOTE: The WARNING instructions issuad in this manual are not meant to cover all possible conditions and
situations that may occur. It must be understood that commeon sense, caution and carefulness are factors
that cannot be built into all appliances. These factors must be supplied by the personis) installing, maintain-
ing, or operating the appliance. Failure to install, maintain, and/er operate the equipment according to the
manufacturer's instructions may result in conditions which can preduce bodily injury and/or properiy dam-
age. Contact your dealer, service agent or the manufacturar about any problems or conditions you do not
fully undarstand. {For Danby Customer Service call 1 800 26 DANBY / 1 800 263 2628)

FOR YOUR SAFETY - To reduce the risk of fire or explesion, do not stora or use gasoline or other flammable
vapors or liquids in the vicinity of this or any other appliance.

ELECTRICAL SERVICE INFORMATICN - To reduce the risk of fire, electric shock or persenal injury, all wiring
and grounding must conform with the latest edition of Local and National Electrical Cedes It is the customer's respon-
sibility to have the wiring and fuses checked by a qualified electrician to make sure adequate electrical power is avail-
able.

This appliance is designed to cperata on a separate branch, polarized, three-wire, effectively grounded, 120 Volt 60
Hertz {aitemating current) cirslilt protected by a 15 ampere fuse, equivalent fusetron or circuit breaker.

The three-prang grounding plug on the power cord should be plugged directly into a polarized three slot effectively
grounded receptacle rated 110/120 V.A.C.

GROUNDING INSTRUCTIONS - Improper connection of the equipment-grounding conductor can result in a risk of
electrical shock. Check with a qualified electrician or serviceman if you are in doubt as to whether your appliance out-
lets are properly grounded.

This appliance must be grounded. In the event of malfunction or breakdown, grounding will reduce the risk of elec-
trical shock by providing a path of least resistance for electrical current. This appliance is equipped with a cord having
an equipment-grounding conductor and 3 prong grounding plug. The plug must be connected into an outlet that is
properly installed and grounded in the accordance with all local codes and ordinances.

Do not modify the plug provided with the appliance. if it will not fit the outiet, have a proper cutiet installed by a
qualified electrician.

If the household electrical supply does not meet the abeve specifications, or if you are not sure vour home has an
effective ground, have a qualified electrician or your focal electrieal utility company check it and correct any problems.

MISE EN GARDE : Avant de neltoyer ou de faire le service sur
cette unitd, il est recommandé ds débrancher le cordon d’ali-
mentalion de la prise de courant électrique.

1. NE PAS UTILESER d'essence, de benzéne, de diluant ou
tous autres produits chimiques pour nettoyer caite unitd,
Ces substances pourraient causer des dommages au fini et
une déformation des pigces en plastique.

2. Ne jamais lenter de nettoyer 'unité en versant de Feau
directernent sur Fune ou l'autre des surfaces car ceci
causera une détérioration des placas élaclriques st de |iso-
lation des fits.

3. Utiliser uniquement de 'eau lizde, un détergent & vaisselle
&t un chiffon doux paur essuyer complatement las surfaces
externes de 'appareil &t le sécher soigneusement.

Drainage direct :

Ce dé idiffi Ir comporta une ique de drafnage
direct située au coté gauche inférieur, a Varridre du cabinet.
REMARQUE : Le boyau de drainage n'est pas foumi avac lap-
pareil. Utiliser un boyau d'arrosage de jardin slandard avec rac-
cordement standard.  Ce type de boyau d'arrasags ast trouvé
dans tout magasin de guinceillerie, Cette fonction de drainage
st desting A M'usage dans les sous-sols équipés d'un drain de
plancher seulement.

NOTE: Ne pas tenter de raccorder la sortle de dralnage
direct & une tuyauterie d’évacuaticn installée au-dessus du
niveau du sol.

Fig.3
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DHAINAGE MIRECT
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(Vus arridre)

Scins et entretien

RACCORDEMENT POUR DRAINAGE BIRECT :

1. Dévisser le boushon du raceord de drainage direct &
I'anigre de Punit.

Couper un boyau de drainage 4 la longueur appropriée
selon vos besoins. Raccorder le boyau d'arrosage
directement sur le drain diract ot resserrar.

. Placer Pextrémité auverte du boyau d'arrosage directernent
‘au-dessus du draln de plancher et mettre Fappareil en
marche.

Placer le déshumidificateur aussi prés que possible du drain
de plancher.

Quand l'option da drainage direct n'est pas utilisée, enlever
le boyau de drainage et réinstaller le bouchon,

o

o

E

o

Quand le déshumidificateur n'est pas utilisé pour des périodes
prolongées, s'il vous plait observer les directives suivantes.

1. Débrancher le cordon dalimentalion de la prise de courant.
2. Vider le réservoir d'eau, essuyer soigneusement les surfaces.
3. Neltoyer soigneusesment le fillre & air.

4. Remetire Pappareil dans son emballage ¢'origine.

5. Remiser lappareil verticalernent, dans un endroit sec.



Instructions d'utllisaticn :

La fonction du déshumidificateur est d'extraire Iumidité de Vair,
Lemploi d'un déshurnidificateur protégesa la résidence et les
articles qu'ella contient contre les dommages causés par I'hu-
midilé dans I'air. |l préviendra aussi laccumulation de la moisis-
sure dans les pidces humides de fa maison. Le déshurnidifica-
teur extrail I'fumidité de Pair qui traverse un évaporateur de
sefroigissemant. Lhumidité se condense sur 'évaporateur de
refroidissement et leau condensée est ensuite accumulée dans
un réservoir d'eau interne (amovible) silué 4 l'avant de 'ap-
pareil. La lempérature de l'air déchargé ensuite dans la pigse
est augmentée de qualques degrés, ce qui causs le I8gsr
réchauffement de la température de 'air ambiant. Ce procédé
contribue également 2 la réduction de I'humidité relative dans la
pigce, .

Réglage implicita de Pusine :

Quand l'unité est branchée sur une prise de courant pour la
pramigre fois, Faffichage & diodes s'illuming et Indlqua la
réglagae implicite de l'usine.

Mode : Déshumidification :

Valeur dhumidité SET AIR : 60% RH

FAN SPEED = Basse

REMARQUE IMPORTANTE : En cas de panne de eourant, etiou quand
lunité est débranchée, tous les réglages antéraurs sont automatiquament
effacés el lunité adopte automatiquemenl les réglages implisites citessus:
quand Falimentation de courant est rétatlie.

REMARQUE IMPORTANTE : Selon les condltions d'humidité,
{quand le courant est rétabli}, le déshumidilicateur pourrait ne
pas démarrer automatiquement avec |e réglage implicite de I'u-
sine. {Ceci est une indication que le niveau de pourcentage
d'humidité relative de Ienvironnement est inférieur au réglage
implicite de 80 %). Par conséquent 1l pourrait elors &tre néces-
saire da cheisir une valeur SET AIR de % d'humicité relative
moins élevée.

CHOIX DU MODE DE DESHUMIDIFICATION :

1. Il n'est pas nécessaire de faite fonctionner Funité pour
choisir e¥ou régler un programme. Tous les programmes
peuvent &tre choisis avec Funité & Parrét, .

2. Appuyer sur fa touche MODE et choisir le mode DRY. A
chaque fois que la touche est pressée, le réglage altemera
entra |s mode DAY (déshumidificateur) et le mode FAN
{seulement).

3. Appuyer sur les touches « UP » ou « DOWN » pour choisir
la valeur de fonctionnement SET AlR désirée {entre 35% et
80%}. Pour choisir le mode de déshumidification CONTIN-
UE, appuyer sur la touche DOWN jusquau moment oll la
symbola « - - » est affiché sur Pécran SET AIR. REMAR-
QUE : Durant le fonctionnement en mode CONTINU, Ihy-
grométre [contrdle) sera contourné et le compresseur fone-
tionnera sans arrét peu importe les conditions ¢’ humidité.

4, Appuyez sur la touche « FAN ». A chaque fois que la.
touche est pressée, la sélection du mode altemera entre
Poption de vitesse « High Fan » et « Low Fan =. Le mode
choisi apparaitra sur I'affichage a dicdes.

5. Quand tous les réglages sont compléiés, appuyer sur la
touche en marchefarrét pour commenger le procédé de
déshumidification et te témoin luminaux bleu s'illuminera.

CHOIX DU MODE DE VENTILATEUR :

1. Il nest pas nécassaire de faire foncionner I'unité pour
choisir elfou régler un programme. Tous [es programmes
peuvent étre choisis avec l'umté a l'arrét,

2. Appuyer sur fa touche MODE et chaisir le mode FAN. A
chaque fois que la tauche est pressée, le réglage altemera
enlre e mode DAY {déshumidificateur) et le mode FAN
{ssulement). .

3. Appuyez sur la touche « FAN ». A chaque fois que la
touche est prassée, la séleclion du mode allernera entre
I'oplicn de vitesse « High Fan » et « Low Fan ». Le moda
choisi apparaitra sur I'affichage & diodes.

Quand lous les réglages sont complétds, appuyer sur la
touche en marchefarrét pour mettre le ventilateur en serv-
ice et le Emoin lumineux bleu s7lluminera.

FILTRE A AIR ¢

Le déshumidificateur comporte un fillre & air amovible, situé &
l'avant de Fappareil (denire |a grille avant de l'admission d'air).
La fonction du filtre 4 air est de minimiser la concentration da
particules de poussizra dans 'atmpsphére environnante, Un fil-
tre & air obslrué réduil la circulation d'air, ce qui dégrade Teffl-
cacité de fonctionnament de Iappareil. Cn doit inspecter et net-
toyer le filtre & des intervalles réguliers {intervalles de deux
semaines) pour que 'appareil puisse toujours fonctionner & son
niveau d'efficacité i li pourrait étre né jire d'aug-
menter fa fréquence das netloyages, selon la qualité de I'air &
fraiter,

IMPORTANT: Ne jamais faire fonctionner F'appareil lorsqus le
filtre & alr n'est pas en posilion.

RETRAIT DU FILTRE A AIR :

1. Saisir la poignés du filtre sur le cdté droit supérieur de la
grille avant de Padmission d'air et glisser le filtre vers le
cité droit.

2. Netloyer soigneusement le fillre en ulilisant un aspirateur.
On peut également le laver avec de 'eau tigde et un
détergent doux. Faire sécher le filtre enfigrement avant ds le
réinstaller.

3. Pour réinstaller le filtre 2 air, réinsérer le filtre dans les
glissidres et pousser vars la bas jusqu'au moment ot il est
blogué en position.
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Electrical Spe

. All wiring must comply with local and national electri-
cal codes and be installed by a qualified electrician. If
you have any qusstions regarding the following
instiuctions, contact a qualified electrician.

. Check available power supply and resolve any wiring
problems BEFORE installation and operation af this
unit.

. For your safety and protection, this unit is groundsd
through the power cerd plug when plugged into a
maiching wall outlet. If you are not sure whether the
wall outlets in your home are properly grounded,
please consult a qualified electriclan. DO NOT USE
PLUG ADAPTERS OR EXTENSION CORDS.

The manufacturers nameplate Is located on the rear
{back) wall of the cabinet. The nameplate contains
electrical and other technical data specifie to this unit.
To avoid the possibility of personal injury, always dis-
connect the power supply before attempting to clean
and/or service the unit.

Specifications

Dehunnidifying Capacity (pints f iters)

DDR583R

587274

Electrical Requirements

115 Volts / 60 Hz

Power Input {watis)

762

Rated Amperage

* Dehumidifying

6.163

» Heating

Not Applicable

170.8/145.0

Air Flow Circulation - High /Low Fan Speed (Cubic Feal per Minute)
Type of Refrigerant

R2z

Water Tank Capaglty iters / Pints)

53/11.2

Operating Noise Level @B Ay

50

13-3/4" x 30-1/2" x 13-3/1¢"

Unit Dimensions Width / Height / Depth

Net Weight (kg f Ibs.)

25/55.1

NOTE: Specifications are subject to change without notice, for further improvements.




FEATURE:!

+ Soft Touch {Electronic} Control Key Pads {lluminated)
« LED Readout

+ Auto-Sensing Humidity Gontrol

+ Adjustable Humidity Settings (35% ~ 80%, Continuous)
+ 2 Fan Speed Settings {High/Low)

+ Delay Start Protection (compressor)

+ Auto-Defrost {De-Icar)

+ Low Temperature Operation

+ Energy Star Rated

+ Water Full {Bucket) Indicator Light & Aucdible Signal

» Easy Roll Casters {4}

+ Front Mounted Water Tank {Removable)

« Direct Drain Option {Hose not Included)

+ Euro-Design Styling

+ Quiet Operation

+ Remavable Air Filter

Unit Parts Identification .

Control Panel

Air Inlet

Front Panel

Water Tank
(Front)

Handle

Side Panel

g Easy-roll Castors

INSTALLATION

Cheix de 'emplacement :

Choisir un smplacament approprié, avec accés facile &
une prise de courant {éviter 'emplci d'une rallonge).
S'il est absolument nécessaire d'utiliser une rallonge
pour Falimentation de I'appareil, utitiser uniguement
uns rallonge agréée pour climatiseur (dispenible dans
la plupart des magasins de guincaillerie}.

Chaisir un emplacement oll rien nentravera la circula-
tion de I'air & travers la grille d'admission avant.
Maintenir une dislance de séparation d'au moins 20
cm entre les murs adjacents et I'arriére de Pappareil,
pour optimiser |'efficacité st a circulation ds I'air.
L'appareil fonctionne au niveau d'efffcacité maximum
lorsque la température ambiante de la pléce est située
entre 5°C ot 35°C.

1l est important de noter que I'efficacité d'un déshumid-
ificateur sera influencée par |a taux de réintroduction
d'air humide dans la pigce. Pour obtenir la meilleure
efficacité, il convient da faire fonctionner le déshumidifi-
cateur dans un aspace fermé. Fermer toutes les portes
et fenétres.,

22



Fonction des témoins lumineux :

« Fonctlonnement » (Témoin lumineux bleu) : Ce tmoin
Turnineux s'illumi el allumé auss! que
T'unité fenctionne.

« Réservalr d’eau plein » (Témoln rouge) : Ce 1émain
lumineux g'illuminera guand 'une ou l'autre des conditions suiv-
antes existo :

1. Quand le réservoir d'eau Inteme n'est pas correctement
Installé & Vintérieur du cabinet.

2. Quand ls réservair d'eau inteme est plein. Le réservoir d'eau
doit Btre vidé ot replacé dans le cabinet avant quae la fonction-
nement normal puisse résumer.

Fonctionnement du réservolr d'eau =

Linstallation appropriée du réservoir d'eau est critique pour
obtenir un fonctionnement sir et liable du déshumidificateur.
Le résenvoir d’eau capts el retient 'eau condensée accumulés
et acheminée du serpentin de 'évaporaleur (de refroidisse-
ment) durant Popération de déshumiditication. Le niveau d'eau
dans le réservair est contrdlé par un mécanisme d'interrupteur
du flotteur qui interrompt automatiquement le procéda de
déshumidification quand le niveau d'eau atteint un niveau
prédéterming,

Quand le réservoir d'eau est plein et /ou incorrectement installé
dans le cabinel, le témoin lumineux rouge (plein d’eau) clignote
et un signel soncre {bip) est entendu pendant 16 sacondes.
Cetle condition résuite en une mise hors de service immédiate
du systéme de déshumidification (le cycle du compresseur st
terminé mals | moteur du ventilateur continue de fonctionner).
Le réservoir d’eau doit &lre vidé etou comectement reposition-
né avant que la déshumidification ne pulsse résumer. REMAR-
QUE: minutes p élre requises avant que
les conditions de if normak ne

Cecl est normal.

IMPORTANT : Ne jamals modifier ou tenter de contourner le
mécanisme d'interrupteur du flotteur. (Ceci causerait le débor-
dement du réservoir.)

Réglage implicite de lusine :

A chaqus fols que J'unité est débranchée et/ou branchée da
nouveau etiou dans 'dventualité d'une panne de courant, la
carta du circuit électronigue adoptere automatiquement par
détaul, les réglages implicites de Fusine suivants.

Mode : Déshumidilication

Valeur SET AIR d'humidité : 60%

FAN SPEED : Basse

REMARQUE : En cas de panne de courant, tous les réglages
antérieurs sont automatiquement effacés/annulés. Sile réglage
était diftérent de celui utilisé par délaut (décrit ¢i-dessus), il sera
nécessaire de reprogrammer i'appareil. Silapparell est mis
hors de service manuellement et qu'il est remis en service (en
utilisant la touche « onfoff » du clavier) Funité reviendra toujours
au dernier réglage de programme choisf.
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Explanation of key pad functions on the electronic ci | board.

ON/CFF Button :
Each time fhis button is pressed tums te unit OnvOf

FAN Button: Each time this button is pressed the fan speed will
altemate between HIGH FAN & LOW FAN.

TIMER Bution: Used to inltiate a delayed start “on” time and/or
delayed “off” siop Yime. Each time the button Is pressed the
dafayed start/stop time can be adjusted {between 0.5 hrs ~ 24
hrs.) as follows;
0.5 bt increments. (from D.5hrs ~ 10 hra.}
1.0 hr Inczemants (from 1ghrs. ~ 24hrs.}

%7 This button allows you o decrease relative humidity setlings. Each
{ime lhe button is pressed the SET RH% value will decrease by
5%, {adjustable values between 80% ~35%) This buflon can also
be used to decrease auto fimed {delay start / delay slop) programs

2\ This button affows you to Increase tha relative humidity settings.
Each time the button is pressed the SET RH% valus will increase
by 5%. {adjustable values between 35% ~ 80%) This button can
also be used to increase auta timed {delay start / delay stap) pro-
grams

Moda Button: Each time this butten is pressed will alternate
between “DRY” {dehumiditier) moda and “FAN" mode. The
mode selected will appear In the LED display

LED READQUT: The LED displays he following information:
1. ROOM AIR = Rea! Time Room Ambient RH% Conditions
2. SETAIR = The Sel Operating RH% Yalue.

3. MODE: = The selected operaling mode.

4, FAN SPEED = The selecled fan spesd.

5. TIMER = The selected delayed start/stop time.




Indicator Light Function:

“Qperation” {Blue Light): This light illuminates and
remains illuminated as long as the unit is operational.

“Water Full” {Red Light): This light ifluminates under the
following conditions;

1. When the internal water tank is not propetly installed
inside the cabinet,

2. When the internal water tank is full Water tank must be
emptied and replaced back in the cabinet before normal
operating conditlons can resume.

Water Tank Operation:

Proper installation of the water tank is crucial In maintain-
ing reliable dehumidifier operation.

The water tank holds accumulated condensed water rout-
ed from the evaporator (cooling) cail during dehumidifier
operation.The water level inside the tank is controlled by
a float switch mechanism that automatically stops dehu-
midifier operation when the water level reaches a pre-
determined level.

When the water tank is full and /or incorvectly positioned
inside the cabinet, the {water full} red light flashes and &
signal {beep) sounds for 10 seconds.This condition
results in the immediate shut down of the dehumidifying
system. (compressor cycle lerminated, however the fan
motor will continue to oparate) The water tank must be
emplied andfor correctly re-positioned before dehumidifi-
er operation can resume NOTE: It may take several
minutes before operating conditions resume. This is
normal.

IMPORTANT: Mever tamper with or attempt to defeat the
float switch mechanism. (as this will result in flooding)

Factory Default Setting:

Each time the unit is disconnectedire-connected andfor in
the event of a power failure, ihe electronic circuit board
will automatically default to the following faclory sefling.

Mode: Dehumidification
Humidity SET AIR Value: 60%
Fan Speed: Low

NOTE: In the event of a power failure, all previous sat-
tings are automatically erasedfcancelled. if your program
setting was different than the above (default setting) it will
be necessary to re-program your selings. Whan the unit
is switched "Off” manually and re-started {using the onfoft
keypad) the unit always retums to the last program set-
ting selected.

WATER FULL O
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Caractéristiques de télécommande

La manstte de télécommande vous permet de con-
tréler toutes les fonctions de votre déshumidificateur
4 partir de votre fauteuil favori. Vaoici quelgues infor-
malticns utiles pour ['utilisation de votre télécom-
mande.

Boutons de contréle
IfO : Commutateur de courant (En marche Arrét)

MODE : Utiisé pour choisir le mode de fonctionnement
(Séchags - déshumidification / ventilatevur).

FAN : Utilisé pour choisir la vitesse du ventilateur
(HAUTE / BASSE}. A chaque fois que le
bouton est pressé, Faffichage alternera entre
HI FAN et LOW FAN.

hvi Est utilisé pour réduire Jes reglages
d'humidité relative. A chaque fois que le
bouton est pressé, la valeur- SET RH% sera
réduite par 5% (valeurs réglables entre 80%
at 35%). Ge bouton peut aussi étre utilisé
pour réduire I'heure de la mise en service et
ou hers de service des programmes
temporisés. En incréments de 0.5 heure (de
0,5 heure & 10 heures). En incréments de 1
heure {de 10 heures & 24 heures).

A Est utilisé pour augmanter les réglages
dhumidité relative. A chague fois que le bouton
est pressé, la valeur SET RHY% sera augmentse
par 5% (valeurs réglables entre 35% et 80%). Ce
bouton peut aussi &tre utilisé pour augmenter
I'nsure de la mise en service et ou hors de service
des programimes temporisés. En incréments de
0,5 heure {de 0,5 heure & 10 heures). En
incréments de 1 heure (de 10 heures & 2 heures).

TIMER : Utilisé pour amorcer une mise en service
stfou une mise hors de service temporisée.

F /C: Utilisé pour changer lss Tectures de l'affichage
a diedes {L.ED} de Calsius a Fahrenheit.
A chaque fois que le bouton est pressé,
Paffichage alternera entre les deux échelles
de température.
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Deux piles alcalings « AAA » (1,5 volts) sont requises.
pour [e fonctionnement de la télécommande (incluses).

Les piles devraient &lre remplacées quand :

a) Aucun signal sonore (bip} n'est entendu durant la
programmation de 'unité principale.

b} Lunité principale ne répend pas & un signal émis
par la télécommande.

Remplacement des piles :

1. Glisser le couvercle du compartiment des piles a
I'arrigre de la télécommande dans le sens de la
fléche. Tirer délicatement jusqu'a ce que le
couvercle se sépare complétement de l'unité.

2, Insérer deux (2) piles « AAA » (1,5 voits) en

observant la polarité indiquée dans le comparti-
ment des piles {+/-).

. Réinstaller le couvercle.

4. Sila télécommande ne sera pas utilisée pour des
périodes prolongées (vacances, ete.), les piles
devraient éire retirées de la télscommande.

[]

La télécommande fonctionnera en dedans d'une dis-
tance de 7 métres (23 pi} du récepteur situé & I'in-
térieur de l'unité principale. Toute obstruction entre
le récepteur et la télécommande pourrait causer une
interférence au signal, ce qui limiterait la capacité de
programmation de Funité principale.



e

Fonctions des touches du tableau de commande €lectronique :

v

Touche ON/OFF =

A chague fois que celle commanda est pressde, 'ap-
pareil

se met en marche ou s'éteint.

Touche Fan :
A chague fois que cetle commande est pressée, la
vitesse du ventilateur alternera entre haute st basse.

Touche TIMER :

Utllisée pour amorcer une mise en service tempo-
risés etfou une misa hors de service tempoerisée. A
chaque fois que cette commande est pressée I’heure
temporisée de la mise en service etfou mise hors de
service peut étre réglée {entra 0,5 heurs et 24 heures)
comme suit :

En incréments de 0,5 heure (de 0,5 heure & 10
heures)

En Incréments de 1 heure {de 10 heures a 24 heures)

Cette touche vous permet de réduire les réglages d’hu-
midité relative. Avec chaque pressien sur la touche, la
valeur SET RH% réduira par 5% (les valeurs réglablss
sont entre 80% st 35%).

Gette touche peut aussi 8tre utilisés pour rédulre I'heure
de la mise en service et ou hors de service des pro-
grammes femporisés.

2\ Cette touche vous permet d'augmenter les réglages dhu-

midité relative. Avac chague pression sur la touche, la
valeur SET RH% augmentera par 5% (les valeurs
réglables sont entre 80% et 35%). Cetie touche peut
aussi &lre utllisée pour augmenter I'heura de la mise en
servica st ou hors de service des pregrammes tempo-
risés.

Touche Mode : A chaque fois que cette commande
est pressée, le mode de fonctionnement alternera
entre « DAY » (déshumldificateur) et « FAN » (ventita-
teur). Le mode choisi apparaitra sur I’écran d'af-
fichage a diodes.

AFFICHAGE A DIODES : L'écran d'affichage indique I'n-

tormation suivante :

1. RCOM AR = Conditions actuelles ambiantes du %
d'humidité relative de la pigce.

2. SET AIR = La valeur de fonctionnement réglée du %
d'humidité relative.

3. MODE = Le mode de fonctionnement choisi.

4. FAN SPEED = La vitesss du ventilateur choisia.

5. TIMER = L’heure choisie de la mise en sarvice / hors
de service temporisée.

wareRFULL O
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Remote Conirol Features

The hand held remote unit allows you to control all
operaticnal aspects of your dehumidifer from the
convenience of your favorite armchaiv. Here are
some things you should know about operating the
unit with the hand held remote.

Control Buttons
1fO: Power switch {On/Off).

MODE: Selects the required operating mode
{Dry-Dehumidifier Mode /Fan Mode).

FAN: Sslects the fan speed setlings (HIGH FAN / LOW FAN).
Each time the button is pressed will alternate

between HI FAN and LOW FAN speed.

Avd Used to adjust {decrease) relative humidity
settings. Each time the button is pressed the
SET RH% value will decrease by 5%
{adjustable values batween 80% ~ 35%) This
button can also be used 1o decrease the auto
timed (delay start / delayed stop) programs.
0.5 hr increments {from 0.5 hrs. ~ 10hrs.)
1.0 hr increments (from 10hrs. ~ 24hrs.)

A\ Used to adjust (increase) relative humidity
settings. Each time the button is pressed the
SET RH% value will increase by 5%
{adjustable values between 35% ~ 80%) This
button can also be used to increase the auto
timed (delay start / detayed stop) programs.
0.5 hr increments (from 0.5 hrs. ~ 10hrs.)
1.0 hr increments (from 10hrs. ~ 24hrs.)

TIMER: Used to initiate a delayed start “on” time

and/or delayed stop “off” time.

F / C: Used to switch temperature readings (LED
readeut display) from Celsius to Farenheight.
Each time button is pressed will alternate

between both temperature scales.

To operate the hand held remote contral will require
two “AAA°(1.5 volt) Alkaline batteries {included ).

Batteries should be replaced when:

a) No signal (beep) is heard fram the main unit
when pressing the buttons en the remote control
while attempting to program the main unit.

b} The main unit does not respond to the any of the
commands issued by the remote control unit.
Battery replacement:

1. Open the rear cover on the backside of the
remote control unit in the direction of the arrow.
Continue pulling (gentiy} until the cover separates
completely fram the unit.

2. Replace the {2} batteries "AAA" (1.5 volts) follow-
ing ihe same crientation {polarity) as depicted
inside the battery chamber.(+/)

3. Re-install lower cover.

If the remote centrol will not be used for extended
pericds of time {vacations etc.), batteries should
be removed.

The remote operates within a range &f 7 meters

{23 ft.) from the receiver located Inside the main unit.
Any obstruction between the receiver and remete
may cause signal interference, limiting the ability to
program the main unit.

Eal



Location:

Select a suitable location, making sure you have easy
access to an electrical outlet, {avoid the use of exten-
sion cerds} If it is absolutely necessary to use an exten-
sion cord, use an approved "air conditioner”
heavy duty extension cord only. (available at most lacal
hardware stores)
Select a suitable location making sure thera are no
obsliuctions restricting airflow through the front air
intake grill. Maintain a minimum clearance of a least
20cm {87) between adjacent walis and the back of the
unit to allow for proper ar circulation and maximum effi-
ciency.
To obtain maximum operating efficiency from your
dehumidifler, the recommended {room ambient) operat-
should bet 6°C [ 42.8°F -

ing
35°C / 95°F.

It is important to remember the efficiency of a dehumidi-
fier will be effected /influenced by the rate at which new
bumid air {molsture} is allowed to infiltrate the same
space/area. To maintain efficiency, the dehumidifier
must be operated In an enclosed area. Keep all doors
and windows closed.

CARACTERISTIQUES

« Clavier da commande tactile {&lectronique) {luminé)
+ Afiichage & diodes (LED)
» Auto-détection de I'humidité relative ambfante
* Réglage selon Fhumidité relative amblante (35% - 80%
constante).
+ Ventilateur 4 2 vitesses (haute/basse)
* Protection de mise en marche lemporisée - {compresseur)
* Auto-dégivrage
+ Fonctionnement & basse température
» Homologué Energy Star
« Afficheur « réservolr d'eau plein » et signal sonore
* Roulettes pivotantes « Easy Roll » {4)
+ Réservolr d'eau monté & Favant (amovible)
« Optien de drainage direct {boyau non compris)
+ Siyle suropéen
« Foncticnnement silencieux

« Filtre & air amovible
Pieéces de Fappareil

Tableau de commande

T

Entrée dair

Panneau de fagade

Réservoir
d'sau avant

Il »

Il

Ml

i

W

Poignée

Panneau latéral

TT————— Rouletles pivotantes

Easy Roil



Cireult d'alimentation électrique - Spx atlons

. Tout cablage doilétre réalisé par un électricien
qualifié, en conformité avec les prascriptions dast
codes natlonal et local régissant les installations
électriques. Peur toute question au sujet des Instru
ticns qui suivent, contacter un électricien qualifié.

AVANT Finstallation et AVANT ['utilisation de cet
appareil, contrdler les caractéristiques de la source
d'électricité, et réspudre fout probléme affectant te
cablags.

Pour la sécurité et la protection des utilisateurs, cet
appareil est mis 2 la terre lorsqu'll est branché sur une
prise de courant de méme sonfiguration que la fiche
de branchement. En cas de deute quant a la qualité
de la mise a la terre de la prise ds courant, consultsr
un électricien qualifié. NE JAMAIS UTILISER UN
CABLE DE RALLONGE NI UN ADAPTATEUR SI LA
CONFIGURATION DE LA FICHE DE
BRANGHEMENT NE GORRESPOND PAS A

CELLE DE LA PRISE DE COURANT.

La plague signalétique de I'appareil est située sur la
paroi (arriére} du cabinet. On y trouve les
caractéristiques électriques et techniques spécifiques
de cet appareil.

Pour &viter les risgues de blessures corporelles, on
doit toujours débrancher Fappareil de la scurce
délectricité avant d'entreprendre des travaux de
nettoyage ou d'entratien.

m

@

b
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cifications de I'appare

Capacité de déshumidification (Pintes/Litres)

DDR583R
587274

Alimentation électriqus

115 Volts / 60 Hz

gols_qnlm_a@p d'énergie (watts) 762
Intensité nominale
» Déshumidification 6.183
* Chauifage Nen applicable
Circulation d'air ~ Vitesse de ventilateur haute / basse (pi. cu. /min)i{L/min} 1708/ 1450 .
Type de réfrigérant R22
Capagité du réservoir d'eau (litres / pintes) 537112
Niveau de bruit en fonctionnemant (dB A) 50

Dimensicns {fargeurhautsurfprofondeur)

13-3/4 po x 30-1/2 po x 13-3/16 po

Paids net (kgflb)

25 /55,1

NOTE: Les spécifications sont sujettes aux changements sans préavis (pour 'amélioration des produits).
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QOperating Instructions

Operating Instructions:

Dehumidifying is a means of removing moisture from the
airthat will help to protect your home and valued posses-
sions from damage (swelling) caused by moisture in the
air, It also prevents mold and mildew from accumulating
in damp areas of the home. Essentially a dehumidifier
removes maisture from the air, as moist air passes over a
dehumidifying {evaporator coaling) coil. Moisture is con-
densed on the evaporator coll, drained and collected
inside an internal {removable) water tank located at the
front of the unit. The exhausied air being relumed into the
room environment is elevated several degrees causing
the surrounding air temperature to increase (slightly).
This process contributes te lowering the relative humidity
of the surrounding afr.

Factory Default Setting:

When the unii is first connected to a power supply,
the LED readout illuminates and displays the following
factory “default” setting,

Mode: Dehumidifisr

Humnidity Set Air Value:-60% RH

Fan Speed: = Low

NOTE: In the event of a power failure andfor when the
unit is unpiugged, all previous settings are erased and
the unit automatically defaults to the above default setting
when power is restored.

IMPORTANT NOTE: Depending on humidity conditions,
(when power is restored) the dehumidifier may not start
automatically under the factory default setting. (this is an
indication the AH% level of the surreunding environment
ig lower than the “default setting of 60% RH) it may be
necessary to sslect a lowar SET AlR (RH%) value.

DEHUMIDIFYING MODE SELECTION:

1. TFhe unit does not have to be switched on {opera-
ticnal} to select/set a pregram. All programs can be
selected with the unit in the “off” position

2, Press the MODE.butlon and select DRY mode. Each
time the button is pressed, the setting will alternate
between DRY {dehumidifier) mode and FAN (only) mods.

3. Press the "UP” or “DOWN" buttons to select the
desired SET AIR operating value. (between 35% ~ 80%)
Te select CONTINUQUS dehumidifying mode, press the
DOWN button until the symbol *- +" appear in the SET
AR display. NOTE: During CONTINUOUS mode opera-
tien, the humidistat (control) will be by-passed and the
compressor will cperate non-stop regardiess of humidity
conditions

FAN SPEED SELECTION:

4. Press the "Fan” keypad. Each time the bullen is
prassed, the mode sélection will alternate between "High
Fan® and "Low Fan" speed options. The mode you select
will appear in the LED display.

5. Whan all ssttings ars complete, press the on/off button
to start dehumidifier operation and the blue operation
light will illuminate.

FAN MODE SLECTION:

1. The unit does not have to be switched on (opsra-
fional) to select/set a pragram. All pregrams can be
selected with the unit in the “off” position

2, Press the MODE.butten and select FAN mode. Each
time the button is pressed, the setting will a'fernata
between DRY {dehumidifier) mode and FAN {only) mode.
3. Press the "Fan” keypad. Each time the button is
pressed, the made selection will alternate between “"High
Fan" and "Low Fan" speed options. The mode you select
will appear In the LED display.

4. When all setlings are complete, press the on/off button
to slart fan mede operation and the blue operation light
will illuminate.

AlR FILTER: :
Your dehumidifier features a removable Air Filter. This fil-
ter is located at the front of the unit (behind the front air
intake grill) The air filter plays an important role in halping
to reduce {minimize) dust/dirt particles from the surround-
ing environment. A blocked/clogged air filter reduces alr
flow impacting negatively on operating efficiency. To
maintair maximum operating efficiency; The filter must
be checked and cleaned regularly. (every 2 weeks) More
frequent cleaning may be required depending upon
indeor air quality.

IMPORTANT: Never oparate the unit without the air
fitter in place.

AIR FILTER REMOVAL:

. Locate the air fiter (handle) tab on the upper right side
of the front air intake grill and slide-out the filter to
the right.

[}

. Glean the filter thoroughly using & vacuum cleaner or
wash using luke warm water and mild detergent.
Diy theroughly before re-installing.
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. To re-install the air filter, slide the filter back inside
the tracks until it snaps (locks) into position.



IMPORTANTS

Direct Draln Feature: CAUTION: Before attempting to clean and/or service this

unit, always disconnect the power supply cord from the
r;';;gsgm:‘:f&; |(r|1:flss:;:rosfigedg'e ﬁ: g;;ﬁﬂgm: alectrical powar supplyicutet NOTE : Les instructions ds sécurité et AVERTISSEMENTS présentés dans ce manue! ne couvrent pas
The drain hose is not ineluded with the unit. Use a stan- 1. DO NOT use gasoline, benzene, paint thinner, or any toutes les conditions possibles et situations qui pourraient se produire. Tous et chacun doivent comprendre
dard garden hose with siandard female connection. This other chemicals to clean this unit, as these substances que le bon sens et la prudence sont des facteurs qui ne peuvent étre incorporés dans Fapparell Iui-méme.
type of hose can be purchased at any local hardware will damagefdeform both plastic components and Ceux-ci refévent uniguement du comportement de la personne qui installe ou utilise 'appareil, ou qui en fait
store. The direct drain feature is intended for use in base- luster finish. . Fentretien.
ments inclusive of a floor drain orly. . . Le défaut d'observer les directives de Pinstallation, de Yutilisation ou de I'entretien de Pappareil fournies par
NOTE: Do not attempt to aperate the direct drain fea- 2. Never attempt to clean the unit by pouring water Je fabricant pourrait causer des blessures corporelles etfou cdes dommages matériels. L'utilisateur devrait
ture using drainfstem pipes above ground level. directly over any of “‘fﬂ f“’:?c"‘la’eas: as this Wg' : communiquer avec e détaillant ou un agent de service d'apras-vente du fabricant au sujet de tout prob-
F f:?:::; ;nsulatlcn‘ N of electrical comg an léme ou situation qui n'est pas parfaitement compris. (Pour le Service & la Clientéle Danby, composez ls 1-

9.3 800-26-DANBY / (1-800-263-2629)
3. Use cnly a mild dishwashing detergent, lukewarm

|
‘ | watar and a scft cloth to wipe the exterior surface of

| the unit and dry throughly. , . o . . ) . .
: ‘ POUR LA SECURITE DES UTILISATEURS — Pour minimiser tout fisque d'incendie ou d'explosian, ne

i | ’ jamais remiser dessence ou autres produits liguidss ou gazeux inflammables & preximité de cet appareil
‘ e \ Storage ou de tout autre apparell ménager.

| |

|

» -DIRECT DRAIM | Whgn the dehumidifier is not being used for long time

. | periads, please follow these instructions. CIRCUIT ELECTRIQUE — Pour réduire le risque dincendie, de choc &lectrique ou de dommages cor-
i H | Disconnect th o from th " porels, on doit sassurer que tout céblage électrique et circuit de mise & la terre soisnt conformes aux
: ect the power cord from the power supply: codes national et local de I'électricité. C'ast & Facquéreur qu'incombe la responsabilité de consulter
éventuellement un électricien qualifié qui pourra inspecter le céblage et les fusibles de la résidence et

P<

f’% | 2 Empty the water tanic and wipe {clean) Ihoroughly. déterminer si la source délectricité dispeonible est adéquate pour I'alimentation de I'appareil. Cet appareil
/,/‘/’ 3. Clean air filter thoroughly est congu pour &tre alimenté par ur circuit 120 velts GA, 80 Hz (circuit indépendant &4 3 conducteurs, ali-
- Rear Vi mentant une prise de courant convenablement polariséa st misa & la terre) protégé par un fusible de 15
{Rear View) 4, Re-package the unit in the criginal carton. ampéres {ou disjoncteur ou fusible temporisé équivalent).
La fiche de branchement & trois broches du cordon d’alimentation doit étre branchée directement sur une
CONNECTING THE DIRECT DRAIN: 5. Store the unit upright in a dry location. prise de courant polarisée de méme configuration et mise  la terre, congue pour les circuils 1107120 V CA.
1. Unscrew the drain cap on the direct drain connection.
at the back of the unit.
) ) ! INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE — La mise & la terre incorrecte de cet appareil peut susciter un
2. Cut drain hose to required length. {10 suit your needs) risque de choc électrique. En cas de doute guant 4 la qualité de la mise 4 1a ferre de |a prise de courant
Attach garden hoss coupler directiy onto the direct disponible, consulter un électricien quaifié.
3 g&gig:?,:;gg:f;n' end of the drain hose direcily over Cet appar_eil doit_ étre mis & la tgrre. _Advenan! une anom_alie de fo_nclionr}e_ment ou une panne, ta mise a la
the floor drain and start the unit, terre réduira le risque de choe électrique, grice & une voie de moindre résistance disponible pour le pas-
4. Position the dehumidifier as close as you can to the sage du courant électrique. Cet appareil est équipé d'un cordon d'alimentation comportant un conducteur
ficor drain. de mise a la terre et une fiche de branchement & treis broches {pour mise & 1a terre). La fiche de branche-
5. When the direct drain feature is not being used, ment doit étre branchée sur une prise de courant convenablement installée et miss & la terre conformé-
remove the drain hose and re-install cap. ment aux prescriptions des codes et réglements locaux en vigueur.

Ne jamais modifier Iz fiche de branchement de I'appareil. Si la configuration de la fiche de branchement ne
permet pas sen branchement sur |a prise de courant, il sera nécessaire de faire installer une prise de
courant adéquate par un électricien qualifié.

Si les caractéristiques de la source d'alimentation électrique de la résidence ne correspandent pas aux
spécifications ci-dessus, ou en cas dincertitude quant 4 la qualité de la mise a la terre, demander & un
électricien qualifié ou & la compagnie de distribution d'électricité d'inspecter linstallation élactrigue et d'ef-
fectuer tout travail correctif nécessaire.



Introduction

Merci davoir choisi un appareil Danby qui vous fournira ainsi qu'a votre famille, [e confort au foyer, 4 la mai-
son, au chalet ou au bureau. Ce manuel d'utilisation vous offre das renseignements pratiques pour le soin et
I'entretien de votre nouvel appareil. Un appareil Danby*® bien entretenu vous fournira plusieurs années de
sefvice sans ennui.

Veuillez prendre guslques moments pour lire attentivement toutes les directives pour vous renseigner ef vous
familiariser avec fous les aspsets du fonctionnement de votre appareil.

Cet appareil pet 8tre aisément déplacé dPune piéce & Pautre de la maison et il est installs en quelques min-
utes seulement. Pour la référence alsée, nous vous suggérons ds jeindre une copie de votre regu de caisse
etfou facture d'achat & cette page, et d'inscrire les renseignements suivants qui sort trouvés sur la plaque d'i-
dentification du fabricant. Celle-ci est située sur la parol arriére du compartiment du réservoir d'eau.

Numéro de modéle:

Numéro de série:

Date d'achat :

A

Nom du marchand et

Ces renseignements seront requis si le service est demandé etou si vous désirez obtenir des renseigne-
ments supplémentaires. Pour consulter un Représentant du service 2 la clientéle, composez le NUMERO
D'APPEL SANS FRAIS suivant :

1-800-26-DANBY (1-800-263-2629)

Conservez ces ditectives pour la rétérence future.

Ce symbole représente une mise en garde ou un avertissement

A\ MISE EN GARDE 4}

Ne jamais laisser cet appareil en marche dans un endroit
fermé ol des perscnnes cu anintaux qui ne peuvent pas

réagir & une défectuosité de Fappareil se trouvent. Un
appareil en panne peut occasionner la surchauffe
exiréma de cet appareil et causer des blessures cor-
porelles ou des dommages & fa proprigté.

TROUBLE SHOOTING GUIDE

Frequently, some problems are of a miner nature and a
service calf may not be necessary. Use this troubleshoot-
ing guide to identify possible problems you may be expe-
riencing. If the unit continues to oparata improperly, call
your local Danby®Service Depot or 1-800-26-DANBY
{1-800-263-2629) for assistance.

PROBLEM

POSSIBLE CAUSE

Unit will not operate,

Cheack power cord connection,

Check electrical outlet for blown fuse.
Check if water tank is full {empty}.
Check water tank is properly installed.

Dehumidifying capacity
{moistura removal) low.

Air filter is dirty andsor blocked.

Ambient room temperature too low. {(below SC/H41F)
Poor airflow circulation / obstruction of front grill.
Relative Humidity in surrounding snvironment very low.

Relative Humidity setting not
reached afer long period of
operation.

Check all doors and windows are closed.
Arealroom is teo largs for the capacity of the dehumidifier,




St
LIMITED PRODUCT WARRANTY

‘This quality produed is warianted to be free f detacts in material and Ip, provided that the unit is used under normal perating con-
ditions ftended by the manufacturer,

This warranty is available anly lo Ihe persan to whom the unit was orginally sold by Bany o by an authorizad distributor of Danty, and is non-lransferakle.
TERNS OF WARRANTY

Flastic parts fie. evaporalor door, door rais, covars and trays are watranted for thiry £30) days only from purchase dale, with no extensions provided.

Flrst Thio Years Ouring e first two years {2}, any electrical parfs} of s procuct found o be detective, including any sealed system wris, wil b
reaired or replaced, &l wartanior's aption, a no chage 1o \he ORIGINAL purchaser, Gonsumable parts {ie. light bulbs wihen applica-
bs) ars not warranted or guaranteed for any langih of ime,

Third Through During the nexd tfree years {3) any part of tha sealed system found lo be defective {oonsisling of compresso, condenser, evagarator,

Fitth Year dryer and all slated tubing) wil be replaced without charge, howeer, all labour charges associated with the replacement of Ihe sealed
systam companets will be the sole responisbilly of the purchaser, The purchaser shall pay for al labour and retum Ireight during this
three year {3} period for tepalr of replacement of any sealed syslem components. Any urlt baing diagnased as non-epaireble due to
sedled system failure and wanianing an exchange during the existing ihree (3) years wil be- subject 10 an appropriate depreciation or
user lee, including any and all reight eharges being levied againg! the purchaser,

To sblain Senvice Danty reserves Ihe right to limit boundaries af ' Home Sendos” dus to the prosimity of an Authorized Semice Depol. Any appliarce
tequiring service oulside the imiied boundaries of 'In Home Servios”, it will e the customer’s respensibility 1o Iransport the apgliance fo
the chosest Aulhorized Service Depot at heir own expense. Contact your dealer fram whom your unit was purchased, or contact your
nearest authorized Danby senvioe depot, where senice must be performed by  qualified sendoe technician. If service is performed on
the unils by anyons other than an authorized servioe depet, or the unit is used for commerial appfication, all ebligations of Darty under
this warcanty shall be at an end.

Tite falowing clause efers to Chest Freazers, {under 7.0 cufL single and double door refrgerators, supplied with or withou! & separate freezer saction, Nothing

wihin this wartanty sfall imply that Dany wil be responsibke or fablsfor any spoilage of damage lo faod of other contents of his appliance, whether duz to any

defect of lha appliance, ot s use, whther proper or Improper,

EXCLUSIONS
Save as hersin provided, Danby Products Limited {Canada) or Danhy Protucls Inc. {U.S.A), ihere are no other wamanties, oonctions, representalions or quar-
antees, express or impliad, made o inlended by Danby Products or ls aurthorized distributars and ol other wamanlies, conditons, representations or guaraniees,
incluiing any waanies, condions, representalions or guaranipes Under any Sale of Goods Act or ike legislation or stetu is herety exprassly excluded. Save
&s herain provided, Danizy Products Lilted (Canada) or Danky Products Inc. (U.5.A), shall nol be responsible for any damages o persons ar propetty, including
e unit tsed, hawsoevet caused or any consequenlial damages arising lrom Ihe mallunction of the unit and by e purchase of the unit, the purchaser does
hereby agree to indemnify and save hantless Danby Producls Limited from any claim for damages to persans of progerty caused by the unil
GENERAL PROVISIONS

Mo warmanty or insuranoa herein conained or set out shell apply when damage or repair is cased by any of the iollowing:

1} Power Failure,

2} Damage iniransit or when maving the appliance.

3] Impvoper pawer supply such as low voltage, defectiva fause wiring or inadequate fuses.

4) Acxident, alteration, abuse or misuse of the appliance such as inadequate air circutation in the 1oom or abamal operating conditions,

(exremely high or low room femperature).

§) Use for commarcial or industrial purposes.

6) Fire, water damage, theft, wa, riot, hostility, acts of God such as hurricanss, floods etc.

) Service calls iesuling in costomer etuicaon.

Proct of purchase date wil be required for warian'y claims; so, please relain bills of sale. Inthe event wananty service is required, present this document to our
AUTHORIZED SERVICE DEPQT,

Danby Produets Limlted Danty Products nc.
PO Box 1778, 5070 Whitelaw Road, PO Box 669, 101 Bentley Court,
Gurelph, Ontario, Canada N1H 6Z0 Findlay, Ohlo, U.5.A, 45833-0663
Telephong: (519) 8370920 FAX: (519) 8370448 Telephone: (419)425-8627 FAX: {419) 425-6629
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